

提到比特币，小编相信所有人多少都有听说过，毕竟比特币近几年可以说是热搜新闻的常客，无论是暴跌还是暴涨，都会出现在热搜上，甚至因为比特币太过出名，由此可以看出比特币的火爆程度，那么，一个比特币价格多少呢?下面小编就跟大家说说一个比特币价格多少?

一个比特币价格多少?

2021年3月10日，比特币价格是人民币价格36.36万元，也就是说1个比特币需要55925.97美元，24小时最高价56310.74美元，24小时最低价53078.81美元，24小时成交额是297.11亿美元，比特币历年来价格汇总:

- 1.2016年，比特币开盘价最高975.92美元;
- 2.2017年，比特币开盘价最高19497.4美元;
- 3.2018年，比特币开盘价最高17527美元;
- 4.2019年，比特币开盘价最高13016.23美元;
- 5.2020年，比特币开盘价最高28195.71美元;
- 6.2021年(截止2021年12月12日)开盘价最高49659美元;

我有1万个比特币能套现吗?

1万个比特币是无法提现到银行卡里的。

比特币可以转到比特币钱包里面，类似于将一个电子邮件发到自己的电子邮箱里面，这个过程称之为提币，而不是提现。

如果要提现1万个比特币，前提是先卖出比特币，变为现金，然后才能转到银行卡。

1.提币和提现的注意事项。

提币和转币，类似于发送电子邮件，但是电子邮箱地址必须正确，否则1万个比特币就会不翼而飞，也无法找回来。

提现就是先把比特币卖出，1万个比特币数量，在全球都是不少的数量，需要分批

卖出，不要一次性卖出，这样对比特币价格有影响，也会导致自己很难在理想价格卖出比特币。

卖出比特币的之前，如果比特币不在交易所的账户里面，自己还需要把比特币转账到交易所的账户里面。根据交易经验，日本交易平台超过20个比特币，就是大额数量，接受比特币的时间会比较慢，无法当时到账，这一点，投资者必须清楚。

2.提现的交易审查

1万个比特币，对应现在比特币价格是1万0美金左右，合计金额是640万美金，相当于是3500万左右的人民币。因此，这笔钱，不是小资金。

在将这笔现金，从交易平台转出的时候，交易平台会进行审核，同时，交易平台会收取手续费，不同平台有不同的收费标准。当然，交易平台的审核，只是简单的流程，不会阻止这笔钱转走。

如果这笔现金，是人民币的币种，那么，进入银行的账户，审核风险也不大。但是，如果这笔现金是美元，或者是其它外汇币种，进入银行的账户，可能就会遇到严格的外汇审查。现在美国，已经开始对比特币交易进行征税，其它国家也在跟进这个税收政策。

上述就是一个比特币价格多少的相关内容。最后小编提醒投资者，由于一些国家对于数字货币还是有些限制的，因此冻卡事件频出，所以投资者在购买比特币的时候，选择的银行卡最好选一张自己不常用的银行卡，专卡专用是最好，如果用了你经常使用的银行卡，万一被冻结可是会影响生活的，尤其是房贷卡、车贷卡之类的，一旦冻结，处理起来很是麻烦。

货币发展史：物物等值交换，物与贵金属货币交换，物与纸币交换，物与信用币（无纸化货币）交换。货币本身的价值是逐渐降低的，但是国家的信用比重是逐渐上升的。反观比特币，要实用价值没有，要信用担保也没有。退一步说，真要有世界级的数字货币，为什么非得是少数人持有的比特币，而不是重新发布一种人人有份的新数字币？比特币是一种由程序计算产生的虚拟货币，其价值取决于“铸币”的成本和人们对其的期望值。

比特币的总量是固定的，上限为2100万个，计划于2140年全部挖完，因为比特币产率是固定的，所以参与挖矿的人越多，每份劳动力（算力）分到的矿就越少，相应的人力、设备、能耗都提高了。挖矿成本的提高，刺激了币价的上涨，毕竟人们是要靠挖矿赚钱的。交易所卖掉换usdt、usdc、pax稳定币倒是简单，挂币安估计一两个小时肯定卖掉了，难点在于USDT等换成人民币，主要是套现这么多，一定

会触发银行风控，然后就会打麻烦。

一旦银行为了保险起见严格执行五部委文件，你就得把钱提走换个银行，就算这样可以，一次500万500万卖，也要卖好久。境内的兑换商家兑成人民币汇入自己账户。如果从严重角度来看，这就是一个洗钱的过程，一旦被发现，有可能受到冻结账户，扣划资金，并且处于罚款。如果是商家，还有可能追究违反反洗钱的法律责任，甚至可以担负刑事责任。如果是从境外结汇为人民币，这就是躲避我国的外汇监管。因为没有真实的贸易背景，也不是直接投资款。外汇管理部门可以由此进行处罚。

如果你拥有比特币现货，你也可以直接和卖家场外交易。你要出货10亿美金也不是那么容易的事。卖一点点没人会管你，但如果卖给大机构并且量大，他们是要报给监管部门的，然后根据你是哪国人，政府部门会来请你喝茶，具体处理方式视当地法律而定，这就很复杂了。当然更有可能机构会出于监管的限制拒绝和你做这笔交易，比如在中国比特币是非法的，中国的机构就根本不可能买你的。跨国企业来和个人交易就更麻烦了。



比特币的价格是经常浮动的，所以比特币兑换人民币的价格也是经常在变动的。

从最开始的时候，几年前比特币兑换人民币的时候才一比几，最后慢慢发展到了一比十几，然后到一比几十，这时已经非常让人震惊了，很多人都觉得这是一个非常奇特的现象。

因为作为虚拟货币，虽然很多人不了解它的主要作用是什么，但是却有大部分人认为这有点类似于股票，因此就对比特币进行了一系列的投资，直到2020年1月份的时候，比特币的价值已经疯狂的生长，涨到了将近1:47,000左右。

比特币价格一月暴涨249%?未来或4万美金一个：

如果比特币在支付方面表现良好，那么其价值会不会还会上升。近日在纽约的一次交易讨论会上，美国文克莱沃斯兄弟表示，比特币的总市值将会在未来不久突破4000亿美元。

如果这种预测成立，按照今年四月份市场上有1080万个比特币的数量算，这意味着，未来每个比特币将上涨至40000美金左右。

当文克莱沃斯兄弟披露他们的比特币ETF基金计划时，曾遭美国一些媒体嘲讽，他们认为比特币这玩儿并不靠谱，同时也怀疑兄弟俩人的智商。

上述内容参考：人民网-比特币价格一月暴涨249% 未来或4万美金一个